

## ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI

În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 și ale Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. 64/2009 aprobate prin H.G. nr.218/2012, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență, precum și ale Ordinului 2548/2009,

**Universitatea Dunărea de Jos din Galați**, cu sediul Str. Domnească, nr. 47, Galați, cod poștal 800008, anunță organizarea unei proceduri de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare pe Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU), Domeniul Major de Intervenție (DMI) 2.1.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerii pentru a fi selectați în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererilor de finanțare pentru viitoarele proiecte POS DRU sunt specificate în Ghidurile AMPOS DRU: Ghidul Solicitantului – Condiții Generale și Condiții Specifice (DMI) 2.1.

**Obiectivul general al proiectului** este acela este facilitarea procesului de inserție pe piața muncii a studenților din cadrul Universității Dunărea de Jos din Galați, prin participarea la stagii de practică eficiente și de calitate, bazate pe resurse de învățare practică și multimedia.

Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt activități eligibile menționate în Ghidul Solicitantului – Condiții specifice, cât și activitățile transversale, adică managementul proiectului (inclusiv achizițiile publice) și măsurile specifice pentru informare și publicitate pentru proiect.

Activitățile principale ale proiectului sunt următoarele:

A0. Management de proiect.

A1. Organizarea stagiilor de pregătire practică pentru studenții din grupul țintă.

A2. Crearea de materiale suport necesare stagiilor de pregătire practică.

A3. Proiectarea și dezvoltarea de instrumente de consiliere și orientare profesională pentru studenții din grupul țintă.

A4. Implementarea stagiilor de pregătire practică pentru studenți cu respectarea prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării și tineretului nr. 3955 din 09 mai 2008 privind efectuarea stagiului de practică în cadrul programelor de studii universitare de licență sau masterat.

A5. Implementarea și monitorizarea programului de consiliere și orientare profesională pentru studenții din grupul țintă.

A6. Monitorizarea și evaluarea stagiilor de pregătire practică pentru studenți.

A7. Diseminarea rezultatelor obținute prin implementarea proiectului.

Partenerii vor participa preponderent în implementarea activității 2, precum și în activitățile transversale de management de proiect (inclusiv achiziții) și informare și publicitate.

### **Profilul partenerilor**

Condiții generale de eligibilitate:

- Organizație cu personalitate juridică din România (exclusiv Persoane Fizice Autorizate, întreprinderi individuale sau echivalent).
- Trebuie să nu se afle în situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților din Ghidul condiții generale.

### **Condiții specifice**

- Activitate relevantă pentru rolul propus în proiect, dovedită de fișa partenerului, semnată și ștampilată de reprezentantul legal al instituției.
- Experiența de minim 2 ani în implementarea de proiecte finanțate din fondurile structurale, în calitate de solicitant sau partener – menționarea numelui proiectului și numărului contractului de finanțare.

Partenerii naționali și transnaționali vor fi implicați în cel puțin două din cele trei aspecte prezentate mai jos:

1. Implementarea proiectului
2. Furnizare de expertiză, resurse umane și materiale
3. Finanțarea proiectului

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune Fișa Partenerului completată și Scrisoarea de intenție, cu mențiunea: “Pentru selecția de parteneri POSDRU 2.1” la sediul Universității Dunărea de Jos din Galați, Str. Domnească, nr. 47, cod poștal 800008, Galați, până la data de 04.07.2013.

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi analizate și selectate de către comisia de evaluare numită în acest sens de către managementul universității. Partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în fișa partenerului. Lista finală a partenerilor selectați va fi publicată pe site-ul Universității Dunărea de Jos din Galați.

Descărcare documente:

Scrisoare intenție

Fișa descriere parteneri